Vraag Antwoord

Logaritme, wortel en exponent

7 maximumscore 5

Voor een punt (x, y) op de grafiek van g geldt x = 2 log(\/1+8y)

Hieruit volgt 2** =1+8”
De rest van de herleiding tot y = 8 log(22x —1) (dus

g(x)= 8 10g(22x —1))

Beschrijven hoe de minimale waarde van f(x)— g(x) kan worden

bepaald
(Dit is 0,956... dus) het eindantwoord is 0,96

8 maximumscore 6

VW-1025-a-24-1-c

Er moet gelden f(p+1)— f(p)=3

Dus * log[l+_8p+1]

V1+87

8p+1

Hieruit volgt =64

1+87
Hieruit volgt 64+64-8” =1+87*!
Dus 56-8” =—63 (of 7-8”" =-63)

Scores

Deze vergelijking heeft geen oplossingen, dus er is geen waarde van p

waarvoor geldt Yo~ Yp=3
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